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Ενδιαφέρουσες	πληροφορίες	για	τους	
ασθενείς	Κανονισμοί	φαρμάκων	για	
μακρά	διαμονή	στο	εξωτερικό	
Αξιότιμη	ασθενή,	αξιότιμε	ασθενή,	

για να απολαύσετε τις διακοπές από την πρώτη στιγμή, θα πρέπει να είναι καλά σχεδιασμένες. Αυτό 
περιλαμβάνει επίσης, σε περίπτωση τρέχουσας ασθένειας, τη μεταφορά των απαραίτητων φαρμάκων. Συχνά, σε 
αυτό το πλαίσιο, επιθυμείτε ο γιατρός να σας συνταγογραφήσει φάρμακα για διαμονή στο εξωτερικό που θα 
διαρκέσει αρκετούς μήνες. 

Πότε	λαμβάνουν	οι	ασθενείς	φάρμακα	για	μακρά	διαμονή	στο	εξωτερικό	με	
συνταγογράφηση	ταμείου;	

Σε ένα ταξίδι που δεν υπερβαίνει τους τρεις μήνες, ο γιατρός μπορεί να συνταγογραφήσει την απαραίτητη 
φαρμακευτική αγωγή εκ των προτέρων, εφόσον δεν είναι απαραίτητες περαιτέρω ιατρικές εξετάσεις για την 
κατάσταση της υγείας σας. 

Η κατάσταση είναι διαφορετική, εάν η παραμονή σας στο εξωτερικό διαρκέσει περισσότερο από τρεις μήνες. 
Τότε η συνταγογράφηση από το γιατρό ως συνταγογράφηση από το ασφαλιστικό ταμείο δεν επιτρέπεται και 
μπορεί να οδηγήσει στην άσκηση ένδικων μέσων από το ασφαλιστικό σας ταμείο κατά του ιατρού σας. 
Σύμφωνα με το άρθρο 16 του Κώδικα Κοινωνικής Ασφάλισης 5, το δικαίωμα παροχών σας ως νομίμως 
ασφαλισμένη/ασφαλισμένος αναστέλλεται κατά κανόνα όταν βρίσκεστε στο εξωτερικό. 

Πριν από ένα ταξίδι μακράς διάρκειας στο εξωτερικό, θα πρέπει να ελέγξετε με το ασφαλιστικό σας ταμείο τον 
κανονισμό για αυτό το φάρμακο σε κάθε χώρα όπου ταξιδεύετε και πώς να το αποκτήσετε στον προορισμό σας. 

Τι	πρέπει	να	ληφθεί	υπόψη	κατά	τη	μεταφορά	και	την	εισαγωγή	φαρμάκων	στον	
ταξιδιωτικό	σας	προορισμό;	

Ομοίως σχετικό μπορεί να είναι το ερώτημα του ποια φάρμακα επιτρέπεται να εισάγονται στην εκάστοτε χώρα. 
Απευθυνθείτε με το παρόν στην αρμόδια αρχή της χώρας προορισμού. Σχετικές πληροφορίες μπορείτε να 
λάβετε από τις διπλωματικές αποστολές και τα προξενεία των εν λόγω χωρών. 

Οδηγίες για τη μεταφορά ναρκωτικών φαρμάκων κατά τη διάρκεια ταξιδιών στο εξωτερικό μπορείτε να βρείτε 
στην ιστοσελίδα του Ομοσπονδιακού Ινστιτούτου Φαρμάκων και Ιατρικών Προϊόντων, στην κατηγορία 
ναρκωτικά φάρμακα: http://www.bfarm.de  

Είστε	επαρκώς	ασφαλισμένος	στο	ταμείο	ασφάλισης	ασθενείας	για	τη	διαμονή	σας	
στο	εξωτερικό;	

Προτείνουμε, επίσης, να ζητήσετε συμβουλές από το ασφαλιστικό σας ταμείο σχετικά με το σε ποιο βαθμό είστε 
ασφαλισμένος στον εκάστοτε τόπο προορισμού σε περιπτώσεις οξείας ασθένειας κατά την διάρκεια παραμονής 



 

Arzneiverordnungen für längere Auslandsaufenthalte – Sprache  Griechisch 
 
KVBW Kassenärztliche Vereinigung Baden-Württemberg     Verordnungsmanagement      Oktober 2015 Seite 2 von 2 
 

στο εξωτερικό για διακοπές. Εάν κρίνεται απαραίτητο, είναι χρήσιμο να συνάψετε μια επιπλέον ταξιδιωτική 
ασφάλιση υγείας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


